
初 度 検 査 年 月 日 ：平成２１年３月

車 名 ：ホンダ

型 式 ：ＤＢＡ－ＲＢ３

原 動 機 の 型 式 ：Ｋ２４Ａ

自 動 車 の 種 別 ：普通

用 途 ：乗用

自家用・事業用の別 ：自家用

車 体 の 形 状 ：ステーションワゴン

排 気 量 又 は 定 格 出 力 ：２．３５Ｌ

燃 料 の 種 類 ：ガソリン

型 式 指 定 番 号 ：１６１７８

走 行 距 離 ：２８２,５９５㎞（R7.6.3現在）

乗 車 定 員 ：７人

車 両 重 量 ：１６００ｋｇ

車 両 総 重 量 ：１９８５ｋｇ

長 さ ：４８０ｃｍ

幅 ：１８０ｃｍ

高 さ ：１５４ｃｍ

前 前 軸 重 ：９３０ｋｇ

後 後 軸 重 ：６７０ｋｇ

装 備 品 ：カーナビ、ＥＴＣ、空気清浄機など

自動車検査証有効期限 ：令和８年１１月４日

※塗装のはがれあり。ロック解除時に異音あり。

売却区分番号 1 見積価格
（最低入札価格） ¥70,000

名　称

グレード

ホンダ　オデッセイ

Ｍ

本物件は、写真展示のみで

あり、現物下見会は予定

していません。

指定の場所で７/４(金)16時までに指定の場所でお引受けください



初 度 検 査 年 月 日 ：平成２６年１月

車 名 ：ダイハツ

型 式 ：ＤＢＡ－ＬＡ１００Ｓ

原 動 機 の 型 式 ：ＫＦ

自 動 車 の 種 別 ：軽自動車

用 途 ：乗用

自家用・事業用の別 ：自家用

車 体 の 形 状 ：箱型

排 気 量 又 は 定 格 出 力 ：０．６５Ｌ

燃 料 の 種 類 ：ガソリン

型 式 指 定 番 号 ：１６７１０

走 行 距 離 ：８８,１０６㎞（R7.6.3現在）

乗 車 定 員 ：４人

車 両 重 量 ：８２０ｋｇ

車 両 総 重 量 ：１０４０ｋｇ

長 さ ：３３９ｃｍ

幅 ：１４７ｃｍ

高 さ ：１６２ｃｍ

前 軸 重 ：５１０ｋｇ

後 軸 重 ：３１０ｋｇ

装 備 品 ：ドライブレコーダー、オーディオなど

自動車検査証有効期限 ：令和７年１月３１日

※車検切れ、前方バンパー若干のズレあり。

指定の場所で７/４(金)16時までに指定の場所でお引受けください

本物件は、写真展示のみで

あり、現物下見会は予定

していません。

名　称

グレード

ダイハツ　ムーヴ

カスタムＸ“Ｌｉｍｉｔｅｄ”

売却区分番号 2 見積価格
（最低入札価格） ¥95,000



初 度 検 査 年 月 日 ：平成２１年１０月

車 名 ：ダイハツ

型 式 ：ＤＢＡ－Ｌ３７５Ｓ

原 動 機 の 型 式 ：ＫＦ

自 動 車 の 種 別 ：軽自動車

用 途 ：乗用

自家用・事業用の別 ：自家用

車 体 の 形 状 ：箱型

排 気 量 又 は 定 格 出 力 ：０．６５Ｌ

燃 料 の 種 類 ：ガソリン

型 式 指 定 番 号 ：１６０１０

走 行 距 離 ：１２４，４６３㎞（R7.6.3現在）

乗 車 定 員 ：４人

車 両 重 量 ：９４０ｋｇ

車 両 総 重 量 ：１１６０ｋｇ

長 さ ：３３９ｃｍ

幅 ：１４７ｃｍ

高 さ ：１７５ｃｍ

前 軸 重 ：５７０ｋｇ

後 軸 重 ：３７０ｋｇ

装 備 品 ：カーナビなど

自動車検査証有効期限 ：令和６年１２月２４日
※車検切れ、運転席側はスペアタイヤ、後部電動スライドドアに異常あり。

名　称

グレード

ダイハツ　タント

カスタムＸ“Ｌｉｍｉｔｅｄ”

売却区分番号 3 見積価格
（最低入札価格） ¥30,000

本物件は、写真展示のみで

あり、現物下見会は予定

していません。

指定の場所で７/４(金)16時までに指定の場所でお引受けください



売却区分番号 4 見積価格
（最低入札価格） ¥2,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

テレビ（１）

ＳＯＮＹ液晶デジタルテレビ／ＫＤＬ
－３２ＣＸ４００（２０１１年製）

リモコン付　※Ｂ－ＣＡＳカードはありません。

※起動や画面切替など簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※リモコンの音量の「＋」ボタンが効きません。
※小さいですが、裏面に白っぽいひっかきキズが見受けられます。
※お香のような匂いがします。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。



売却区分番号 5 見積価格
（最低入札価格） ¥12,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

テレビ（２）

Ｐａｎａｓｏｎｉｃ液晶テレビ／ＴＨ－４２
ＡＳ６００（２０１４年製）

リモコン付　※Ｂ－ＣＡＳカードはありません。

※起動や画面切替など簡易的な動作確認（令和７年６月５日現
在）のみ行っています。
※ＨＤＭＩ１のみの挿入口が破損しており、使用できない状況で
す。
※スタンドのネジが１ヶ外れが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 6 見積価格
（最低入札価格） ¥10,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

エアコン

【冷風・温風・除湿】ＫＯＤＥＮ　移動
式エアコン／ＫＥＰ２０１ＲＨ

排気用ダクト、ダクトエンドＡ、ダクトエンドＢ付

※簡易的な動作確認(令和７年２月２５日現在）のみ行っていま
す。
※リモコン、ドレンホース（排水用ホース）の付属品の内容が欠
損しています。必ず取扱説明書で付属品の内容を確認してくだ
さい。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 7 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

スイッチソフト（１）

．ｈａｃｋ／／Ｇ．Ｕ．Ｌａｓｔ　Ｒｅｃｏｄｅ

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和６年１１月２５日現在）のみ
行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 8 見積価格
（最低入札価格） ¥1,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

スイッチソフト（２）

ＮＡＲＵＴＯ　－ナルト－　疾風伝　ナルティメット
ストームトリロジー　ｆｏｒ　Ｎｉｎｔｅｎｄｏ　Ｓｗｉｔｃｈ

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和６年１１月２５日現在）のみ
行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 9 見積価格
（最低入札価格） ¥400

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＨＤＭＩケーブル

ハイスピードＨＤＭＩケーブル

Ｎｉｎｔｅｎｄｏ Ｓｗｉｔｃｈマリオレッド×ブルー
セット専用箱、セーフティガイド付

※ＨＤＭＩケーブルは未開封と思われるため、動作未確
認です。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 10 見積価格
（最低入札価格） ¥3,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ４ソフト

Ｃａｌｌ ｏｆ Ｄｕｔｙ： Ｂｌａｃｋ Ｏｐｓ ６

【非売品】ゲオ購入特典「ロゴ スチー
ルブック」、専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）のみ行っていま
す。
※所有者は猫を飼っていましたので、職員が気を付けて清掃し
ましたが、毛や匂いが気になる方はご注意ください。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 11 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（１）

ワールドサッカー　ウイニングイレブ
ン２０１４

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 12 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（２）

プロ野球スピリッツ２０１５

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 13 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（３）

ＵＦＣ Ｕｎｄｉｓｐｕｔｅｄ ３

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 14 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（４）

聖闘士星矢戦記

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 15 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（５）

コール　オブ　デューティ　モダン・
ウォーフェア３

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 16 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（６）

ディーエムシー　デビル　メイ　クライ

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 17 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（７）

戦国ＢＡＳＡＲＡ４

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 18 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（８）

無双ＯＲＯＣＨＩ　Ｚ

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 19 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（９）

無双ＯＲＯＣＨＩ　２

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 20 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（１０）

リッジレーサー７

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 21 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（１１）

バトルフィールド３

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 22 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（１２）

影牢　～ダークサイド　プリンセス～

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 23 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（１３）

戦国無双３　Ｅｍｐｉｒｅｓ

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 24 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ３ソフト（１４）

アサシン　クリード　リベレーション

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和７年２月２５日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 25 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＰＳ Ｖｉｔａソフト

討鬼伝２

専用ケース付

※簡易的な動作確認（令和６年１１月２５日現在）のみ
行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 26 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＤＶＤ（１）

クラブホークス　オリジナルＤＶＤ９枚セット（●ク
ラブホークスオリジナルＤＶＤ２０１４～２０２２）

専用ケース付

※ＤＶＤを再生し、動作確認（令和７年３月３日現在）を行っています
が、すべての音質や映像まで保証するものではありません。
※上記ＤＶＤ「２０１７」、「２０１８」、「２０２１」、「２０２２」は、未開封の
ため動作未確認です。
※写真の色などが実物と異なる場合があります
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらか
じめご了承ください。



売却区分番号 27 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＤＶＤ（２）

中島裕之　進化する若獅子、背番号３

専用ケース付

※ＤＶＤを再生し、動作確認（令和７年３月３日現在）を
行っていますが、すべての音質や映像まで保証するも
のではありません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 28 見積価格
（最低入札価格） ¥500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＤＶＤ（３）

【期間限定生産】「０９　ＷＯＲＬＤ　ＢＡＳＥＢＡ
ＬＬ　ＣＬＡＳＳＩＣ」日本代表Ｖ２への軌跡

封入特典「公式リザルト」、専用ケース付

※ＤＶＤを再生し、動作確認（令和７年３月３日現在）を
行っていますが、すべての音質や映像まで保証するも
のではありません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 29 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＤＶＤ（４）

Ｃ０ＤＥ：ＢＲＥＡＫＥＲ　２２　ＬＩＭＩＴ
ＥＤ　ＥＤＩＴＩＯＮ

専用ケース付

※ＤＶＤを再生し、動作確認（令和６年１１月２３日現在）
を行っていますが、すべての音質や映像まで保証する
ものではありません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 30 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ＣＤ
ＣＤソフト「ＶＯＣＡＬＯＩＤ　超ＢＥＳＴ」シリーズ２点セット
（●ＶＯＣＡＬＯＩＤ　超ＢＥＳＴ　－ＭＥＭＯＲＩＥＳ－●ＶＯ
ＣＡＬＯＩＤ　超ＢＥＳＴ－ＩＭＰＡＣＴＳ－）

専用ケース付

※ＣＤを再生し、動作確認（令和６年１１月２３日現在）を
行っていますが、すべての音質まで保証するものでは
ありません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 31 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

スマホフィルム

ｉｐｈｏｎｅ１４　ｐｒｏｍａｘ　ガラスフィルムＨ
Ｄクリア（２枚）／ＭＡＧＩＣ　ＪＯＨＮ

専用箱付

※未開封物件と思われるため、内容確認はしていませ
ん。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 32 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

バイオリンスタンド

【折り畳み式／未開封】ＫＣ　バイオ
リンスタンド／ＶＳ－１００

なし

※未開封物件と思われるため、内容確認はしていませ
ん。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 33 見積価格
（最低入札価格） ¥5,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

木彫り

七福神布袋様　木彫りの置物

なし

※全体的に擦れ、キズなど見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 34 見積価格
（最低入札価格） ¥500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

フィギュア
【非売品／未開封】一番くじ　エヴァンゲリオン　～
初号機ｖｓ第１３号機～　Ｄ賞　式波・アスカ・ラン
グレー　フィギュア（バンダイスピリッツ）

専用箱付

※未開封物件と思われるため、内容確認はしていませ
ん。
※専用箱にへこみが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 35 見積価格
（最低入札価格） ¥50

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック付録

【非売品／未開封】ジャンプＳＱ．２０２３年１２
月特大号【特別付録】「ＳＱ．１６周年豪華二つ
折りクリアファイル」（Ｂ５サイズ）

なし

※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 36 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

タオル（１）
【非売品／未開封】一番くじ　エヴァンゲリオン～
初号機、暴走！～　Ｆ賞　タオルアソート（シンジ
＆カヲル／ハンドサイズ）

なし

※未開封物件と思われるため、内容確認はしてい
ません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 37 見積価格
（最低入札価格） ¥50

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

タオル（２）
【非売品／未開封】一番くじ　たまごっち～祝！ま
たまたこらぼれーしょんおめでとー！～　Ｆ賞　タ
オルこれくしょん（まめっち／ダイカットタオル）

なし

※未開封物件と思われるため、内容確認はしてい
ません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 38 見積価格
（最低入札価格） ¥50

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ボード

【非売品／未開封】一番くじ　鬼滅の刃　～鬼殺の
志～　Ｄ賞　ミニキャンバスボード（竈門炭治郎＆
竈門禰豆子／手つなぎ）

なし

※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 39 見積価格
（最低入札価格） ¥4,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

電子タバコ

ＩＱＯＳ　イルマ　ｉ（ミッドナイトブラック）

専用箱付

※未開封物件と思われるため、内容確認はしてい
ません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 40 見積価格
（最低入札価格） ¥400

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ボトル

【非売品】ニッカウイスキー　ＢＬＡＣＫ　Ｃ
ｌｅａｒ　漬け込み用ボトル

専用外箱付

※専用箱に破れや経年劣化による色褪せなどが
見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 41 見積価格
（最低入札価格） ¥1,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

グラス

和ぬりもん屋　切子グラス　きらめき／３０
５（レッド）

箱付

※箱に破れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 42 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

外箱（１）

タグ・ホイヤー腕時計外箱

ブレスレットサポートクッション、取扱説明
書、取扱説明書用レザーケース付

※専用箱に破損、経年劣化による色褪せなどが見受け
られます。
※上記は類推商品であり、真贋鑑定はしていません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 43 見積価格
（最低入札価格） ¥500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

外箱（２）

ルイヴィトン外箱（縦１４×横２５×高さ
４．５ｃｍ）

ルイヴィトンの布袋付

※真贋鑑定はしていません。
※上面の真ん中辺りに汚れが見受けられます。
※キズやシミ、経年劣化による色褪せ等ありますので、現物を
確認ください。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 44 見積価格
（最低入札価格） ¥2,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

外箱（３）
ＣＨＡＮＥＬ外箱４点セット（❶箱（大）縦２９×横３３×高
さ１３❷箱（中）縦２６×横３１×高さ１１．５➌箱（小）縦２
１×横３１×高さ１０．５　※単位はすべてｃｍ）

❹ＣＨＡＮＥＬ布袋（縦３１×横２０ｃｍ）２点付

※真贋鑑定はしていません。
※❶、❷、➌に薄葉紙がはいっています。
※➌の内側に黒っぽい汚れが見受けられます。
※キズやシミ、経年劣化による色褪せ等ありますので、現物を確認くだ
さい。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。

❶

❷
➌

❹



売却区分番号 45 見積価格
（最低入札価格） ¥800

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

紙袋・外箱セット
ＤＩＯＲ紙袋・外箱セット（❶紙袋：縦５１×横６
４×奥行１９ｃｍ❷外箱：縦３１×横２１×高さ１
１．５ｃｍ）

なし

※真贋鑑定はしていません。
※紙袋及び外箱に若干の汚れが見受けられます。
※キズやシミ、経年劣化による色褪せ等ありますので、現物を
確認ください。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。

❶ ❷



売却区分番号 46 見積価格
（最低入札価格） ¥500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

シザーケース

ＭＩＺＵＴＡＮＩ　シザーケース

なし

※真贋鑑定はしていません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 47 見積価格
（最低入札価格） ¥600

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

クリーム
ハーバシン　ハンドクリーム　オリジナル　×Ｉモイ
ストチャー缶セット（オリジナル７５ｍｌ、Ｉモイス
チャー２０ｍｌ）

専用箱付

※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 48 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

チェア（１）

ＣＡＰＴＡＩＮ　ＳＴＡＧ　ラウンジチェア（アームレス
ト・カップホルダー（右側）有）／Ｋ１１４０（ピンク））

なし

※全体的に汚れなどが目立ちます。
※右手側のアームレストとチェア本体部分が固定されていませ
んので、外れやすい状態です。
※座面部分に小さい穴が見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 49 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

チェア（２）

ＬＵＣＫ　ＲＡＣＥＲ　ゲーミングチェ
ア（ブラック、ホワイト）

なし

※ヤニなどの黄ばみ、汚れが見受けられます。
※足金属部分に目立ったサビが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 50 見積価格
（最低入札価格） ¥4,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

サイン入りユニフォーム
福岡ソフトバンクホークス今宮健太選手の直筆サ
インと思われるサイン入り南海ホークス復刻レプリ
カユニフォーム（サイズＯ）

なし

※全体的に汚れが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 51 見積価格
（最低入札価格） ¥2,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

バット

【木製】ＺＥＴＴノックバット　プロステイタス
／ＢＫＴ１４０１（長さ：約８８．５ｃｍ）

なし

※先端部分の塗装の剥がれが目立ちます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 52 見積価格
（最低入札価格） ¥2,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ロッド（１）

ルナヒサノ　清末　磯竿　２－４５０

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件に
破損や欠損の可能性があります。現物を必ず確認してく
ださい。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 53 見積価格
（最低入札価格） ¥3,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ロッド（２）

メジャークラフト　ソルパラ　ＳＰＳ－
Ｔ７６２Ｍ

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件に
破損や欠損の可能性があります。現物を必ず確認してく
ださい。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 54 見積価格
（最低入札価格） ¥3,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ギャフ

タカミヤ　Ｈ．Ｂ　ｃｏｎｃｅｐｔ　ラストウィ
ニング　ランガンイカギャフ　３９０

カラビナ付

※専門知識がない職員が確認していますので、物件に
破損や欠損の可能性があります。現物を必ず確認してく
ださい。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 55 見積価格
（最低入札価格） ¥7,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

リール

ＳＨＩＭＡＮＯ　スピニングリール　セ
フィアＢＢ　Ｃ３０００ＨＧＳＤＨ

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件に
破損や欠損の可能性があります。現物を必ず確認してく
ださい。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 56 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ルアー

【未開封】ＪＡＣＫＡＬＬ　サブル　スイング
リーパー（超ヒラメストライプ）２０ｇ

なし

※未開封物件と思われるため、内容確認はしてい
ません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 57 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（１）

ＲＩＳＥ　ＪＡＰＡＮ　ＲＩＳＥ　ＪＩＧ　シ
ルバー　２００ｇ（実測約１９７ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 58 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（２）

ＪＡＣＫＡＬＬ　バンブルズジグロングブレード　マ
グマウェーブシルバー　２００ｇ（実測約２００ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 59 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（３）

ＪＡＣＫＡＬＬ　バンブルズジグ　セミロング
アルミシルバー　２００ｇ（実測約１９６ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 60 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（４）

マルシン漁具　灼熱　ブリリアントＳ
２３０ｇ（実測約２２０ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 61 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（５）

Ｋｓガレージオリジナル　メタルジグ
飛燕　２１０ｇ（実測約２０７ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 62 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（６）

ＨＯＴＳ　ＫＥＩＴＡＮ　ＪＩＧ　ホロピンク　２０
０ｇ（実測約１９４ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 63 見積価格
（最低入札価格） ¥150

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（７）

メーカー不明　銀色・緑色のメタルジグ　２
５０ｇ（実測約２５１ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 64 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（８）

ＲＩＳＥ　ＪＡＰＡＮ　ＲＩＳＥ　ＪＩＧ　グリー
ンゴールド　２５０ｇ（実測約２５０ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 65 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（９）

Ｍａｊｏｒ　Ｃｒａｆｔ　メタルドラゴン　ミ
ラーシルバー　３００ｇ（実測約３０２ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 66 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（１０）

マリンベイト　震電（色不明）　３７０ｇ
（実測約３６３ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 67 見積価格
（最低入札価格） ¥150

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（１１）

メーカー不明　ピンク色・銀色のメタル
ジグ　３８０ｇ（実測３８０ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 68 見積価格
（最低入札価格） ¥600

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（１２）

Ｎａｔｕｒｅ　Ｂｏｙｓ　ディープローバー
グローヘッド　３８０ｇ（実測約３７０ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 69 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ジグ（１３）

ＳＨＩＭＡＮＯ　オシア　ロングウェーバー
キョウリンＢＰ　４００ｇ（実測約４０１ｇ）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に
欠陥・誤記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札
をしてください。
※ジグ本体に傷があり、使用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 70 見積価格
（最低入札価格） ¥4,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

水中ライト

Ｈａｐｙｓｏｎ　ＬＥＤ水中強力ライト／
ＹＦ－１５３

なし

※簡易的な動作確認（令和７年５月３１日現在）の
み行っています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 71 見積価格
（最低入札価格） ¥2,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

釣用バッグ

釣研Ｔ－ＧＲＡＤＥ　バッカンＴＢ１８１

なし

※上記は形やサイズから推定した、類推商品です。
※バッグ内に目立ったキズなどが多数見受けられ、使
用感があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 72 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ゴルフクラブセット

ＷＯＲＬＤＥＡＧＬＥ　Ｆ－０１　ゴルフクラ
ブ７本セット

●ユーティリティー２４°５Ｕ１本●アイアン（６、８、
９、Ｐ、Ｓ）５本●パター１本●ゴルフバッグ（ＷＯＲ
ＬＤ　ＥＡＧＬＥ　Ｆ－０１）

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に欠陥・誤
記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札をしてください。
※ゴルフクラブにサビなどが見受けれ、使用感があります。
※ゴルフバッグに日焼けによる色褪せなどの劣化が見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。



売却区分番号 73 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ゴルフバッグ

ダイナワークスゴルフ　キャディバッグ
（レッドブラック）

なし

※専門知識がない職員が確認していますので、物件や説明に欠陥・誤
記載の可能性があります。現物を必ず確認の上、入札をしてください。
※本体に数か所こすりキズのようなものが見受けられます。
※ゴルフバッグに日焼けによる色褪せなどの劣化が見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。



売却区分番号 74 見積価格
（最低入札価格） ¥3,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

ヘルメット

マルシン（ＭＡＲＵＳＨＩＮ）　バイクヘルメッ
ト　フルフェイス　Ｍ－９５１ＸＬ（ブラック）

なし

※表面に若干のこすりキズが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 75 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

75

硬貨

フィリピン硬貨　２０ペソ硬貨

なし

※硬貨に知識のない職員が記載していますので、不正
確な内容がある可能性があります。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売財産はすべて中古扱いにありますので、キズや
汚れなどはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 76 見積価格
（最低入札価格） ¥1,900

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

本棚
ＹＡＭＡＺＥＮ４段本棚ＣＭＣＲ－９０６０／ＣＤＣＲ－９０６
０　山善（ホワイトウォッシュ＿木目柄）
サイズ：幅５９．５ｃｍ、奥行１７ｃｍ、高さ８９ｃｍ

なし

※上記は形やサイズから推定した、類推商品です。
※棚板の一部に緑色インクの付着が見受けられます。
※本体に若干のぐらつきが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売財産はすべて中古扱いにありますので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 77 見積価格
（最低入札価格） ¥1,700

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１）

杖と剣のウィストリア　１～１１

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 78 見積価格
（最低入札価格） ¥700

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２）

怪異と乙女と神隠し　１～５

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 79 見積価格
（最低入札価格） ¥400

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３）

モノクローム・ファクター　１～８・１０

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 80 見積価格
（最低入札価格） ¥1,400

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（４）

ＭＡＯ　１～１５・１７～２１

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 81 見積価格
（最低入札価格） ¥2,700

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（５）

ノラガミ　１～２７・拾遺集【完結セット】

１５・１６は「限定版　オリジナル・アニメーショ
ンＤＶＤ」付

※すべてのページを検品したわけではありませんので、欠損ページや
汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※ＤＶＤを再生し、動作確認（令和６年１１月２３日）を行っていますが、す
べての音質や映像まで保証するものではありません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。



売却区分番号 82 見積価格
（最低入札価格） ¥700

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（６）

Ｃ０ＤＥ：ＢＲＥＡＫＥＲ　１～２６【完結
セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 83 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（７）

ＦＡＩＲＹ ＴＡＩＬ ５５ 特装版（ＤＶＤ付）

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、欠損ページや
汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※ＤＶＤを再生し、動作確認（令和６年１１月２３日）を行っていますが、す
べての音質や映像まで保証するものではありません。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。



売却区分番号 84 見積価格
（最低入札価格） ¥50

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（８）

ぼくらの血盟　１・２【完結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 85 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（９）

Ｄｅａｒ　ＣＡＬＬ　－ディアコール－
１～４【完結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 86 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１０）

仄見える少年　１～４【完結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 87 見積価格
（最低入札価格） ¥2,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１１）

ＮＡＲＵＴＯ－ナルト－　１～７２【完
結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、欠損ページや
汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※３８、４０巻はカバーが欠損しています。
※４０巻の表紙に他アニメキャラクターのシールが貼られています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあらかじめ
ご了承ください。



売却区分番号 88 見積価格
（最低入札価格） ¥1,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１２）

ＢＯＲＵＴＯ―ボルト―　―ＮＡＲＵＴＯ　Ｎ
ＥＸＴ　ＧＥＮＥＲＡＴＩＯＮＳ―　１～１５

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 89 見積価格
（最低入札価格） ¥2,100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１３）

トリコ　１～４３【完結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 90 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１４）

風夏　１～２０【完結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 91 見積価格
（最低入札価格） ¥1,400

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１５）

ＦＡＩＲＹ ＴＡＩＬ　１～４７

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、欠損
ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※１０巻はカバーが欠損しています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 92 見積価格
（最低入札価格） ¥900

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１６）

東京リベンジャーズ　１～２６

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、欠損
ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※１～４巻のカバーが比較的劣化しています。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れなどはあ
らかじめご了承ください。



売却区分番号 93 見積価格
（最低入札価格） ¥1,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１７）

あひるの空　１～３８

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 94 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１８）

東京レイヴンズ　Ｓｗｏｒｄ ｏｆ Ｓｏｎｇ　１～５

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 95 見積価格
（最低入札価格） ¥2,500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（１９）

ベイビーステップ　１～４７【完結セッ
ト】、オールＡノート

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 96 見積価格
（最低入札価格） ¥800

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２０）

ＤＥＡＲ ＢＯＹＳ ＡＣＴ３　１～２１【完結
セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 97 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２１）

一億年ボタンを連打した俺は、気付いたら最強に
なっていた　～落第剣士の学院無双～　１～５

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 98 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２２）

最強出涸らし皇子の暗躍帝位争い
１～５

【非売品】ＫＡＤＯＫＡＷＡ異世界ＧＯＧＯ
フェアポストカード２枚付

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 99 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２３）

七つの魔剣が支配する　１～７

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 100 見積価格
（最低入札価格） ¥600

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２４）

パーティーから追放されたその治癒
師、実は最強につき　１～６・８・９

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 101 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２５）
ポイントギフター《経験値分配能力者》の異世界最強ソ
ロライフ～ブラックギルドから解放された男は万能最強
職として無双する～　１～３

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 102 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２６）
追放された元雑用係、規格外の技術で「最高の修繕師」
と呼ばれるようになりました～ＳＳＳランクパーティーや
王族からの依頼が止まりません～　１～３

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 103 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２７）
追放された転生貴族、外れスキルで内政無双～気まま
に領地運営するはずが、スキル『ガチャ』のお陰で最強
領地を作り上げてしまった～　１～３・５

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 104 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２８）
追放貴族は、外れスキル【古代召喚】で英霊たちと辺境
領地を再興する～英霊たちを召喚したら慕われたの
で、最強領地を作り上げます～　１～３

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 105 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（２９）

暗殺者である俺のステータスが勇者より
も明らかに強いのだが　１～３

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 106 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３０）

最凶の支援職【話術士】である俺は世界
最強クランを従える　１～６

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 107 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３１）

追放されたＳ級鑑定士は最強のギ
ルドを創る　１～５

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 108 見積価格
（最低入札価格） ¥350

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３２）

王立魔法学園の最下生～貧困街上がりの最
強魔法師、貴族だらけの学園で無双する～
１～３・５～８・１０～１２・１４

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 109 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３３）

異世界転移したのでチートを生かして魔法剣士や
ることにする　１～３

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 110 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３４）

最速無双のＢ級魔法使い　一発撃た
れる前に千発撃ち返す！　１～３

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 111 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３５）

装備枠ゼロの最強剣士　でも、呪いの装
備（可愛い）なら９９９９個つけ放題　１～４

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 112 見積価格
（最低入札価格） ¥300

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３６）

落第賢者の学院無双　～二度目の転生、Ｓラ
ンクチート魔術師冒険録～　１～６

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 113 見積価格
（最低入札価格） ¥1,000

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３７）

転生したらスライムだった件　１～２１

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 114 見積価格
（最低入札価格） ¥50

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３８）

ＡＬＭＩＧＨＴＹ１０　１～５【完結セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 115 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（３９）

ぽちゃまに　１～６

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 116 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

コミック（４０）

チョコレートコスモス　１～４【完結
セット】

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 117 見積価格
（最低入札価格） ¥500

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（１）
劇場版ワンピース「ＦＩＬＭ」シリーズ３冊セット（●ＯＮＥ　ＰＩ
ＥＣＥ　ＦＩＬＭ　Ｚ●ＯＮＥ　ＰＩＥＣＥ　ＦＩＬＭ　ＧＯＬＤ●ＯＮＥ
ＰＩＥＣＥ　ＦＩＬＭ　ＲＥＤ　映画ノベライズ　みらい文庫版）

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 118 見積価格
（最低入札価格） ¥150

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（２）

劇場版　銀魂　完結篇　万事屋よ永
遠なれ

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 119 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（３）

劇場版　ＢＬＥＡＣＨ　地獄篇

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 120 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（４）
赤川次郎「吸血鬼」シリーズ３冊セット（●暗黒街の吸血
鬼／コバルト文庫●吸血鬼心中物語／集英社文庫●
白鳥城の吸血鬼／集英社オレンジ文庫）

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 121 見積価格
（最低入札価格） ¥200

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（５）

「死神と天使の円舞曲」知念実希人
（光文社）

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 122 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（６）

「Ｇボーイズ冬戦争　池袋ウエストゲート
パークＶＩＩ」石田衣良　（文春文庫）

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。



売却区分番号 123 見積価格
（最低入札価格） ¥100

名       称

形状・品質

付  属  品

注意事項

小説（７）

「赤・黒　池袋ウエストゲートパーク外伝」
石田衣良（文春文庫）

なし

※すべてのページを検品したわけではありませんので、
欠損ページや汚れがある場合があります。
※日焼けやシミ、汚れなどが見受けられます。
※写真の色などが実物と異なる場合があります。
※公売物件はすべて中古扱いですので、キズや汚れな
どはあらかじめご了承ください。


